Pendant la récréation, Logan a dit a Zita gqu’elle n’était pas normale.




« Ca veut dire quoi, étre normale ? »
demande Zita a ses parents.
« Ca veut dire ressembler aux autres,
faire comme tout le monde »,
lui explique son pere.

Moi aussi, je veux étre normale, se dit Zita.




Elle décide d’étudier méthodiqguement les enfants de sa classe
pour savoir a quoi ressemblent les gens normaux. Tous les soirs,
elle note ses observations du jour dans un petit carnet.



Elle commence par leur apparence physique.
Zita remarque que la plupart des filles ont les cheveux longs,
sauf Lily et Karen, et que, en dehors de Tom,
tous les garcons ont les cheveux courts.

Elle note dans son carnet :
- Les filles normales ont les cheveux longs.
- Les garcons normaux ont les cheveux courts.

S
.........

Puis elle ajoute en guise de conclusion :
— Lily, Karen et Tom ne sont pas normaux.



Zita s’intéresse ensuite a la facon

dont ses camarades croisent les bras
lorsqu’ils ont fini leur exercice de maths.
lls ont presque tous la main droite
au-dessus et la gauche en dessous,

a I'exception de :

qui, lui, met carrément ses deux mains sous ses aisselles.




